白城市洮北区:

强化"三心"举措 做好公务员招录工作

城市晚报白城讯 今年,白城市 洮北区全面贯彻落实《公务员法》及 其配套法规,坚持人岗相适、人事相 宜,坚持公开、平等、竞争、择优的原 则,精心、细心、耐心地做好公务员 招录工作,持续从源头上优化公务 员队伍。

设置岗位"精心",科学制定招 录计划。科学谋划部署。定期对区 直单位及乡镇街道机关人员情况进 行摸底,分析研究公务员队伍编制 空缺、年龄学历、专业结构等因素, 根据洮北经济发展的需要和各单位 实际情况科学制订招录计划。压实 主体责任。要求申报单位切实扛起 主体责任,高度重视、明确职责,从 工作实际出发,按照部门职责要求, 合理设置专业和岗位需求,按时完 成申报计划。坚持人岗相符。及时 与上级公务员主管部门对接,指导 用人单位从满足实际需要出发,科 学设置职位条件,区委组织部对照 要求逐一核对岗位类别、专业要求 等各项信息,坚决杜绝人岗不符等

现象,提高选人针对性。今年,共22个单位招考,设置29个职位,计划招录32人,加大了重点领域专业公务员招录力度。

审核程序"细心",细致开展资 格审核。严把"政策关"。严格落实 《公务员法》和相关配套法律法规, 按照招考公告、报考指南、专业指导 目录等相关要求,深入研究、精准把 握招录新政策、新规定、新要求,做 到执行政策依规依据、公平公正。 严把"审核关"。选拔工作经验丰 富、做事认真细致、政治素质过硬的 审核员,并讲行专门业务培训,详细 讲解公务员考试基本对象、基本条 件和基本流程,使审核员准确掌握 新政策、新要求和新规定。严把"纪 律关"。集中开展审核工作,做好报 考咨询服务,准确进行答复,对把握 不准的情况及时请示、回复并详细 记录,做到当天报名、当天审结、当 天解释,确保审核质量与工作实效, 全过程考生"0"投诉。

考察环节"耐心",严格组织录

用考察。明确考察要求。制定《浏 北区 2024 年新录用公务员考察丁 作方案》,要求抽调政治素质好、责 任心强、考察经验丰富的干部,成立 每组成员不少于2人的考察组,就常 见问题和特殊情况进行交流提醒。 明确考察标准。将政治标准贯穿考 察全过程,突出考察政治思想、道德 品质,对拟录用人员全覆盖实地走 访,通过到考察对象所属派出所、单 位、村(社区)委员会、学校与其领导 同事及老师、同学、邻居等进行走访 座谈、个别谈话,了解考察对象及其 家庭成员现实表现,逐项审核报考 资格条件,做出客观、公正的考察意 见。明确考察纪律。严明工作纪 律,严格执行中央"八项规定"精神, 不借考察之机外出旅游,不接受考 察对象的宴请或礼品,严格执行保 密制度,严禁泄露考察情况和考察 对象个人隐私,公平公正完成考察 工作。今年,共派出29个考察组开 展新录用公务员考察工作,目前考 察工作已全部完成。 白细盲

位鶴(吉林) 电鶴(吉林) 电鶴(吉林) 是2018年,总投資4 亿元,占地面计查 成五年,总投至 成五年,是少五中, 成五中,是020年成 之30年,是一个,全年实 位鶴(公) 2023年成 205个,全年实 位6664亿元元 税金7061万元。

记者 李晓明 摄



汇聚正能量 献血传爱心

城市晚报自城讯 今年的"世界献血者日"当天,白城市政府献血领导小组办公室、共青团白城市委、市卫生健康委员会、市红十字会和市中心血站在洮北区海明路步行街爱心采血屋组织开展了"世界献血者日"活动。

市青年志愿者协会、市红十字 瀚海爱心公益联盟、白城蓝天救援 队、市红十字无偿献血志愿者服务 队等多支公益团队的志愿者们参加 活动。活动中,主办单位的相关负 责人为20年来积极参与无偿献血活 动和获得全国无偿献血奉献奖代表 及志愿服务队赠送鲜花、颁发了荣 誉证书,以表达对无偿献血者的敬 意。随后,参加无偿献血及造血干 细胞血样采集的市民及志愿者,在 工作人员的指引下填写表格、体检、量血压、化验、采血,用自己的实际行动奉献爱心。

据了解,当天通榆县、洮南市也同步开展活动。截至当日活动结束,共采集全血262人次,全血量9.45万毫升;机采血小板6人,12个治疗量;采集造血干细胞血样50例。

记者 薄秀芳

通榆县总工会

强化"一岗双责"狠抓工作落实

城市晚报白城讯 今年,通榆县 总工会切实抓好"作风建设再提升 年"活动,持续转变工作作风,提振 干事创业的精气神,促进全体党员 干部职工的思想作风、工作作风、 学习作风、生活作风的根本好转。

强化党风廉政建设"一岗双责" 落实。严格落实党组主体责任、党 组书记第一责任、班子成员"一岗 双责"责任。班子成员做好对分管 部室人员日常监督,对有苗头性倾 向性问题的人员,及时提醒谈话。 针对存在的问题进行批评教育,并 要求限期整改,做到教育预防、提醒防范在先,及时将苗头性问题消灭在萌芽状态。

强化意识形态和网络意识形态 "一岗双责"落实。县总工会党组 把意识形态和网络意识形态工作 纳入重要议事日程,领导班子落实 好意识形态工作主体责任,党组书 记履行好第一责任人责任,班子成 员履行好"一岗双责"。做好微信 公众号的宣传和管理工作,加强阵 地管理,引领全县职工听党话、跟 党走。维护网络意识形态安全,真 正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

强化安全生产"一岗双责"落实。认真履行安委会成员单位工作职责,严格落实好安全生产"一岗双责",切实抓好安全生产工作。开展"安全生产月"宣传活动,设立咨询宣传台,发放各类宣传资料,解答群众咨询,组织开展"安康杯"职工安全应急技能知识竞赛,增强全体党员干部职工安全意识,树立安全第一思想,构建和谐、健康发展的工作环境。

送法进企业 普法促发展

城市晚报白城讯 近日, 白城市洮北区司法局联合区 工商联走进吉林龙华白城热 电厂,开展送法进企业活动, 为企业提供法律支持和服 务,增强企业员工的法律意识,促进企业的健康发展。

活动中,司法局工作人员向企业员工介绍了送法进企业的目的和意义,并对企业进行了全方面的法律体检。通过法律体检让企业更加深入地了解了相关法律法规的重要意义,提高了他们的法律素养和风险防范意识;专业律师针对企业在经营过程中可能遇到的合同纠

纷、劳动用工、知识产权保护 等多个方面法律问题,给予 了详细准确的讲解。

企业相关负责人表示, 活动不仅为企业提供了实际 的法律帮助,增强了企业员 工的法律意识,有助于企业 防范法律风险,更为企业的 发展提供了有力的法律保 障。

通过活动,洮北区司法 局和工商联进一步加强了与 企业的联系和沟通。他们将 持续关注企业的法律需求, 为企业提供更加优质的法律 服务,助力企业健康发展。

何贤亮

镇赉县迎来蟹苗投放季

城市晚报白城讯 随着气温的升高,又到了稻田蟹苗投放时节。镇赉县各水产企业和养殖户开始忙着选苗、放苗,与农民劳作的场景交织在一起,构成了一幅幅美丽的水上画卷。

将蟹苗从越冬池搬到池塘里,工人们将一箱箱蟹苗搬下,放入事先准备好的大盆中,为蟹苗洗了一道"消毒浴",随后轻轻拉开装蟹的袋子,将蟹苗倒在池塘边,一群行动敏捷、色泽鲜润的小蟹争先恐后地爬出来,随着"噗通"的声音,小蟹们"横行"人水而去。

近几年,镇赉县蟹产业发 展态势迅猛,不仅农户养殖积 极性增高,同时也吸引了大量 的外地客商落户镇赉县投资 兴业。来自江苏的许联军在 镇赉收蟹两年多,对镇赉的嫩 江大闸蟹养殖前景非常认可, 今年自己也开始投入养殖,在 镇赉县哈吐气蒙古族乡承包 泡塘2000亩,投放蟹苗7750 公斤,目前蟹苗长势良好,已 经进入脱壳期。许联军说: 养蟹不是一件轻松的事,从 年初就要开始为放苗做准备, 每天都要在塘内细心昭料,蟹 苗从4月初开始,要经历7次脱 売.到8月底9月初才能成熟。 我们对蟹苗更是精挑细选, '受伤''残疾'的蟹苗都会被 挑拣出去,这样既可以提高成 活率,又能保证螃蟹的品质。

随着气温逐渐回升,也到了大闸蟹成长关键时期。在镇赉县东屏镇汇聚农业大闸蟹养殖基地里,一批又一批的"小家伙"已经完成第一次脱壳,健康成长蟹苗为新的一年蟹丰收打下良好基础。

从2020年开始,汇聚农 业就利用嫩江水得天独厚的

水资源优势天然养殖螃蟹, 随着养殖面积扩大,公司已 走向规模化养殖。"去年螃蟹 的行情很好,养殖户也挣了 不少钱,以后还要继续在养 殖的过程中慢慢摸索,把'嫩 汀大闸蟹'推向更好更大的 市场,让更多人知道我们县 的这个特色农产品,同时带 动更多村民在家门口就业增 加收入。 下一步,我们将借 助镇赉县水田第一大县打造 垂钓、研学游、亲子游等发展 模式,走'农业+旅游'的路 子,让游客在游玩中尽享大 自然的美丽风光,感受乡村 振兴的勃勃生机。"汇聚农业 负责人葛俊说。

据了解,在镇赉县东屏镇汇聚农业养殖基地,今年该基地共投放了4万公斤蟹苗,这些蟹苗全部是汇聚农业自主越冬,属于中华绒螯蟹品种,由于北方天气较冷,中华绒螯蟹具有适应低水温、生长周期较短的优势,其成活率能达到60%以上。汇聚农业在"农业+养殖"的基础上开辟出一条农户增收的道路,不断推动产业升级,走出一条"兴产业、富群众"的乡村振兴新路径。

多年来,镇赉县坚持"一水两用"、"一地双收",带动农民增收致富,助力乡村振兴。目前,全县积田养鱼红14万亩。每年9月,稻蟹肥美,"嫩江大闸蟹"作为镇赉地电关,"蟹的金字招牌,在满足本地三组,依托于正整产战力,依托于正整产战力,依托于正整产战力,也在更加积极点,也在更加积极点,也全国各大城市的餐桌,一支重要力量。

白城市强制隔离戒毒所 开展亲情"云体验"活动

城市晚报白城讯 目前, 白城市强制隔离戒毒所根据 "禁毒宣传月"活动的部署要求,结合工作实际,以播放亲 情视频的方式,在戒毒人员 中开展亲情"云体验"活动。

该所采取为每名戒毒人员家属录制亲情视频的方式,向戒毒人员讲述家庭的近况、亲人的思念和深切的期望,在缓解思家情绪的同时,充分发挥了亲情在教育转化中的重要作用。活动

中,戒毒人员看着视频里白发苍苍的父母,面对不能在父母膝前尽孝的遗憾,留下了悔恨的泪水;看着为家操劳的妻子期待的眼神,倾听着一句句嘱咐的话语,对没有尽到丈夫的责任深感惭愧;看着活泼可爱的孩子,为缺失的父爱深感自责。

通过亲情"云体验"活动,不仅修复了戒毒人员的亲情关系,更激发了戒毒人员成除毒瘾的动力。 马凌云